

№	Question	Answer
1.	<p>In connection with the contracts for use of the public parkings, please provide document for their termination:</p> <p>1. Contract № 100-Д-85/07.05.2015 with “Hotellerie Sofia” EOOD, UIC 148052157;</p> <p>2. Contract № 100-Д-194/31.08.2017 with "Merkari - Bulgaria" OOD, UIC 201297033;</p> <p>3. Contract № 100-Д-59/20.03.2017 with Tani 97 OOD, UIC 121531706;</p> <p>4. Contract № 100-Д-201/18.05.2018 г. with “Automotive Rent” EOOD, UIC 2014927601;</p> <p>5. Contract № 100-Д-125/28.02.2018 with ET “Penka Agontseva - Polemi”, UIC 040976020;</p> <p>6. Contract № 100-Д-52/01.02.2018 with "Ride Share Bulgaria” AD, UIC 204787918.</p>	<p>Advance notices received for the termination of the following contracts:</p> <p>1. Contract No. 100-Д-85/07.05.2015, signed with “Hotellerie Sofia” EOOD, UIC 148052157 – letter, our ref. No. 100-23067 dated 07.11.2018;</p> <p>2. Contract No. 100-Д-194/31.08.2017, signed with "Merkari - Bulgaria" OOD, UIC 201297033 - letter, our ref. No. 100-21087 dated 15.10.2018;</p> <p>3. Contract No. 100-Д-59/20.03.2017, signed with Tani 97 OOD, UIC 121531706 - letter, our ref. No. 100-20501/08.10.2018;</p> <p>4. Contract No. 100-Д-201/18.05.2018, signed with “Automotive Rent” EOOD, UIC 2014927601 - letter, our ref. No. 100-23111 dated 07.11.2018;</p> <p>5. Contract No. 100-Д-125/28.02.2018, signed with ET “Penka Agontseva - Polemi”, UIC 040976020 - letter, our ref. No. 100-22870 dated 05.11.2018;</p> <p>6. Contract No. 100-Д-52/01.02.2018, signed with "Ride Share Bulgaria” AD, UIC 204787918 - letter, our ref. No. 100-19651 dated 26.09.2018.</p> <p>This information is available in the Virtual Data Room – Appendix 3.120.</p>
2.	<p>Please provide the attachments to Contract No 100-D-339/21.09.2018 with the National centre for radiobiology and radiation protection. Please confirm whether the contract is effective.</p>	<p>This Contract is not currently in effect.</p> <p>This information is available in the Virtual Data Room – Appendix 3.121.</p>
3.	<p>In connection with the company transport for the employees, please provide the order under Art.45 para 1 of the Internal Rules on the Work Order approved by the Board on 04.12.2018.</p>	<p>This information is available in the Virtual Data Room – Appendix 7.5.4.1.</p>
4.	<p>Please provide the positions chart referred to in Art.15 and Art.16 of the new Internal Rules on Salaries approved by the Board on 30.08.2018.</p>	<p>The answer to this question can be found in Appendix 7.1.3.1, available in the Virtual Data Room.</p>
5.	<p>According to the answer to question 31, QA_12.11.2018_1, for the employees who are not members of the Syndicates or have not adhered to the CLA are not provided with financial aid for illness and surgery. Please clarify.</p>	<p>The contributions, made by the employees, who have joined the CLA, are partially used to provide financial aid for illness and surgery, only to union members and those, who have joined the CLA.</p>
6.	<p>Please confirm that all employees of the Current operator have been informed of the new Internal Rules on the Work Order approved by the Board on 04.12.2018 and Internal Rules on Salaries approved by the Board on 30.08.2018.</p>	<p>In accordance with Order No. 3-757/13.12.2018, all workers and employees of the company have been made aware of the на Internal Rules on the Work Order of Sofia Airport EAD. As an evidence, the workers and employees confirm their awareness by signing a Declaration, which is kept in their personal employment files. As for the Internal Rules on Salaries, approved by the Board on 30.08.2018, their implementation is assigned to the Director of the Human Resources, Administration and Social</p>

		Activities Directorate, as the contents of these rules have been notified to the director of the Director of the Finance Directorate, Internal Audit Unit, the Chief Auditor and the Head of the Legal and Insurance Department.
7.	Please provide the following certificates with CAA validation for 2018: Operating Exploration Certificate No. 1 / 30.10.2016, Airport Operator Certificate No. 1 / 30.10.2016, Operating Exploration Certificate No. 1W / 15.07.2015 and Operator License for Ground handling services № 1-2/30.10.2016, 1-3/30.10.2016, 1-4/30.10.2016, 1-5/30.10.2016, 1-6/30.10.2016, 1-7/30.10.2016, 1-9/30.10.2016, 1-10/30.10.2016	This information is available in the Virtual Data Room – Appendix 13.30.
8.	Please provide information as to what date contract 100-D-83 from 09.02.2018 with Medical Center - Medical Aviation 2010 EOOD is valid?	Contract 100-Д-83, dated 09.02.2018 with Medical Center - Medical Aviation 2010 EOOD is valid until 08.02.2019 (12 months after its effective date).
9.	Have there been any noise complaints in August 2018 to Sofia Airport EAD? Please provide a summary of the status of these alerts. Please provide the annual noise report for 2018.	<p>We have provided a summary, in the form of a table, on the status of the noise-related alerts, submitted after August 2018, this summary is available in the Virtual Data Room – Appendix 5.6.2.7.</p> <p>The annual report of noise-related alerts will be ready by the end of March 2019, in accordance with Order No. RD-27-50/09.09.2014 of the Director General of the BULATSA, and it will be presented to the Council of Co Management of the Environmental Impact from Aviation Activities (SUVOS).</p> <p>The annual noise report will be ready by the end of March 2019, in accordance with art. 31, para. 2 of Ordinance No. 54/2010 on the national environmental noise monitoring system and the requirements on the performance of own monitoring and the provision of information from the industrial noise sources in the environment.</p> <p>We have provided a summary on the noise levels in 2018, available in the Virtual Data Room – Appendix 5.6.2.8.</p>
10.	Please confirm that decision №3-644 / 30.10.2018 of the Executive Director of "Sofia Airport" EAD has entered into force or if there have been submitted any appeals against it.	No appeals were submitted against Decision No. 3-644/30.10.2018 of the Executive Director of "Sofia Airport" EAD within the legally established 14-day period, after its notification to the BULATSA and so the said decision has entered into force on 01.01.2019.
11.	Please explain whether the permit for temporary storage of radioactive substances has been renewed №518 dated 31.10.2015 and provide the relevant documents for its renewal. If it is not renewed, please explain what specific activities are being used.	All necessary documents, related to the renewal of the permission for temporary storage of radioactive substances, have been submitted to the Nuclear Regulation Agency. The authorization is pending and it is expected shortly.